

## Spørring Menighedsråd

Dagsorden samt meddelelser og info

7. februar 2023 kl. 19.00 – 21.00 i Spørring Sognehus.



FOLKEKIRKEN

Indkaldte: Dorte Svenstrup (DS), Jannie Nedergård Fries (JNF), Johannes Carlsen (JC), Merete Christensen (MC), Ruth Bertelsen (RB), Thorkild Qvist Frandsen (TQF). Alice Olsen.

Afbud: JNF, JC

DAGSORDEN PUNKT	SAGSINDHOLD	BESLUTNING/ KOMMENTARER
1. Godkendelse af dagsorden		Godkendt
2. Meddelelser og info	Se herunder.	
3. Anskaffelse af ny kirkebøsse og ekstra salmenummer tavle	Drøftelse af forslag fra arkitekt Anders Glavind. Se bilag 1.	Vi vælger kirkebøssen med det store kors (forslag nr 2). Ang. salmenummer tavle så udsættes punktet til senere.
4. Valg af repræsentant til sognegårdsudvalg		Thorkild vælges som repræsentant.
5. Idéer til Aarhus Nordre Provstis Grønne Pulje	Der er mulighed for at Spørring kan søge midler til grønne investeringer.	Vi drøfter med Lars, om han har forslag til projekter med grøn pulje.
6. Anskaffelse af bøger og tegneredskaber til børn i kirken.	Drøftelse af behov for at købe nye rygsække til kirken.	Dorte laver 10 nye "rygsække" i 2 alders grupper 2-4 år og 5-8 år.
7. Kirkekultur-medarbejderopgaver i Spørring Sogn.	Drøftelse af mulige opgaver til en ny kirkekulturmedarbejder.	Vi drøfter med Ølsted og Trige muligheden for at ansætte en fælles KIKU-medarbejder. Eksempler af aktiviteter til en KIKU kunne være: kor, filmklub, kirkecafe, annoncering, mini konfirmander.
8. Eventuelt		

### Meddelelser og info

DAGSORDEN PUNKT	INDHOLD	KOMMENTAR
2.1 Orientering fra præsterne		Intet nyt
2.2 Nyt fra		Frivillige-møde d 8/3 fra

aktivitetsudvalget		<p>kl 16-17 i Sognehuset. Frivillighedsfolder bliver opdateret.</p> <p>D.21/3 Koncert med Lars Jakobsen trio i Sognehuset.</p> <p>Pilgrimsvandring d. 2. Påskedag. Rute på ca 5 km er lavet.</p> <p>Byfest. Vi vil gerne lave kirkekoncert torsdag og teltgudstjeneste søndag, hvor der forinden serveres morgenmad.</p> <p>Menighedsråds udflugt d. 23/9. Der er flere forslag om indhold.</p> <p>Forslag om Julemarked i Sognehuset d. 26/11 fra kl 10-14. Skal gerne annonceres til byfesten.</p>
2.3 Nyt fra Sognehusudvalget		<p>Opvaskemaskinen er nu installeret.</p> <p>Vi mangler stadig et skilt til Sognehuset, samt en rampe til gangbesværede.</p>
2.4 Modtaget post		

Ruth Bertelsen

Mette M. Christensen

Trudis A. Jensen

Shirley Olsen

Dorte Sverstrup